



上证综指走势图

上证综指	收盘	2026.84
成交量		70.37亿手
深证成指	收盘	7665.77
成交量		10.11亿手

家用电器行业(申万)走势图



去年全社会用电量累计53223亿千瓦时

分产业	用电量(亿千瓦时)	同比增长
第一产业	1014	0.7%
第二产业	39143	7.0%
第三产业	6273	10.3%

城乡居民生活用电量793亿千瓦时 同比增长9.2%

习近平在十八届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调 强化反腐败体制机制创新和制度保障 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争

李克强张德江俞正声刘云山张高丽出席会议 王岐山主持会议



1月14日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。新华社记者 刘卫兵摄

新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调,坚持党要管党、从严治党,强化党对党风廉政建设和反腐败工作统一领导,强化反腐败体制机制创新和制度保障,加强思想政治教育,严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,努力取得人民群众比较满意的进展和成效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平指出,2013年,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,中央纪委会按照党中央决策部署,在强化党的纪律特别是政治纪律约束、强化执纪监督、强化查办腐败案件等方面攥紧拳头打出去,形成了鲜明的特点。经过各级党委、政府和纪检监察机关共同努力,党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展。我们坚持从中央政治局做起,以上率下,发挥了表率作用;坚持以解决突出问题为切入点,扶正祛邪,取得明显进展;坚决查处腐败案件,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,形成了对腐败分子的高压态势;坚持促进权力规范运行,强化监督,加强和改进巡视工作,畅通人民群众举报和监督渠道,得到了广大干部群众积极评价。

习近平强调,在肯定成绩的同时,我们也要看到,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻复杂,一些不正之风和腐败问题影响恶劣、亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

习近平指出,建立健全惩治和预防腐败体系是国家战略和顶层设计。中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年工作规划》,这是开展党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件,各级党委要认真执行,把这项重大政治任务贯穿到改革发展稳定各项工作之中。

习近平强调,解决好保持党同人民群众的血肉联系问题,不可能一劳永逸,不可能一蹴而就,要常抓不懈。我们开了个好

头,要一步一步深化下去。抓作风建设,首先要坚定理想信念,牢记党的性质和宗旨,牢记党对干部的要求。作为党的干部,就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私,只有一心为公、事事出于公心,才能坦荡做人、谨慎用权,才能光明正大、堂堂正正。作风问题都与公私问题有联系,都与公款、公权有关系。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。领导干部必须时刻清楚这一点,做到公私分明、克己奉公、严格自律。

习近平指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。反腐败高压态势必须继续保持,坚持以零容忍态度惩治腐败。对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。“见善如不及,见不善如探汤。”领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸。

习近平强调,要以深化改革推进党风

■ 以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底

■ 公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用

■ 要让每一个干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸

■ 强化责任追究,不能让制度成为纸老虎、稻草人

■ 遵守党的纪律是无条件的,不能把纪律作为一个软约束或是束之高阁的一纸空文

■ 各级领导班子和领导干部都要严格执行请示报告制度。要切实执行组织纪律,使纪律真正成为带电的高压线

廉政建设和反腐败斗争,改革党的纪律检查体制,完善反腐败体制机制,增强权力制约和监督效果,保证各级纪委监督权的相对独立性和权威性。要强化制约,科学配置权力,形成科学的权力结构和运行机制。要强化监督,着力改进对领导干部特别是一把手行使权力的监督,加强领导班子内部监督。要强化公开,依法公开权力运行流程,让广大干部群众在公开中监督,保证权力正确行使。要落实党委的主体责任和纪委的监督责任,强化责任追究,不能让制度成为纸老虎、稻草人。党委、纪委或其他相关职能部门都要对承担的党风廉政建设责任做到守土有责。各项改革举措要体现惩治和预防腐败要求,同防范腐败同步考虑、同步部署、同步实施,堵塞一切可能出现的腐败漏洞,保障改革健康顺利推进。

习近平指出,遵守党的纪律是无条件的,要说到做到,有纪必执,有违必查,不能把纪律作为一个软约束或是束之高阁的一纸空文。党的各级组织要加强对党

员、干部遵守政治纪律的教育,党的各级纪律检查机关要把维护党的政治纪律放在首位,确保全党在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调,党的力量来自组织,组织能使力量倍增。加强组织纪律性必须增强党性。党性说到底就是立场问题。我们共产党人特别是领导干部都应该心胸开阔、志存高远,始终心系党、心系人民、心系国家,自觉坚持党性原则。全党同志要强化党的意识,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德。全党同志要强化组织意识,时刻想到自己是党的人,是组织的一员,时刻不忘自己应尽的义务和责任,相信组织、依靠组织、服从组织,自觉接受组织安排和纪律约束,自觉维护党的团结统一。

习近平指出,民主集中制、党内组织生活制度等党的组织制度都非常重要,必须严格执行。各级领导班子和领导干部都要严格执行请示报告制度。(下转第三版)

坚持以“零容忍”惩治腐败

本报评论员

反对腐败、建设廉洁政治,是我们党一贯坚持的鲜明政治立场,也是人民群众十分关注的重大政治问题。在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上,习近平总书记发表重要讲话,向全党发出了以深化改革推进党风廉政建设和反腐败斗争的动员令,彰显了党要管党、从严治党的决心恒心。

党的十八大提出了建设廉洁政治的重大任务,要求做到干部清正、政府清廉、政治清明。刚刚过去的一年里,中央重拳出击查处一批大案要案,并出台一系列反腐倡廉措施。从严格执行八项规定、坚决反对“四风”,到拒绝节礼腐败、约束舌尖浪费,方方面面不留死角。这种坚持以“零容忍”惩治腐败、“老虎”“苍蝇”一起打、党纪国法面前没有例外的鲜明态度,获得了人民群众的普遍支持和拥护。

惩治腐败“零容忍”,是政治清明的制度密码;所谓的“适度容忍”,必然养痍遗患。最近,有网友在中纪委监察部网站建言,对一些公务人员吃、拿、卡、要等腐败行为,必须加大惩处力度,否则会让老百姓觉得“老虎离我们太远,眼前苍蝇每天扑脸”。这也说出了很多基层群众的切身感受。借口公务活动“小吃小拿”、利用公权之利“小卡小要”,或趁生日节日铺张浪费、红白喜事收受财物,都是最为常见的“小腐败”。它点多线长,面广多发,离人民群众最近,也最受诟病,白蚁食木一样地啃噬党员干部形象、削弱我们党的执政根基。从一些案例看,有些党员干部的贪污犯罪就是从笑纳一瓶酒、一条烟开始,从推推让让收红包、逢年过节收赠礼开始,积小腐而成大腐、积小贪而成大贪,一步步走向深

渊。难怪有落马官员这样深刻反思:思想上的防线一旦决了小口,就会一泻千里、防不胜防;做好人民公仆,就必须“比洁白更洁白”。

只有铁一般的“零容忍”,才能从源头狠刹奢侈浪费、防微杜渐倡导清正廉明。而要实现“零容忍”,实现监管无盲区、“伸手必被捉”,需要加快推进改革创新,进一步完善反腐败体制机制,加大权力制约,增强监督效果。同时也要看到,当前一些地方在惩治腐败问题上还有一些所谓的“温情”土政策,“罚酒三杯”式的惩罚如同隔靴搔痒,腐败分子远远没有付出应有代价,非但不能做效尤、正风气,还形成了不良导向。实现“零容忍”任重道远,既要有法可依,更要执法必严、违法必究,才能编织起打击腐败分子、遏制腐败现象的最严密防线。

标题新闻

“玉兔”成功实施首次科学探测 (见三版)

美国财政状况开始好转
2014财年一季度赤字下降40.8% (见四版)

我国能源结构进一步优化
非化石能源发电装机占比超三成 (见六版)

去年银行卡跨行交易额32.3万亿元
同比增长近五成 (见十版)

内页点睛

窗口多空荡 电话无人听
岁末年初,是百姓集中办理登记注册、医疗、社保、就业、养老、出行及各种家事的时间段,那些以“便民”为宗旨的行政服务大厅、便民服务处等是否真的便民?本报派出记者对一些地方展开体验式暗访。 3版

A股改革效应显现尚需时日
党的十八届三中全会对资本市场改革的方向作出了进一步明确,同时股市改革效应也会逐步显现,中国经济的回稳最终将体现在A股的走势中,但要看到A股市场的改革是一个系统工程,不可能一蹴而就。 5版

36.23亿人次意味着什么
逐年攀升的客流,既是我国经济向好、活力持续的客观反映,也是摆在政府和民众面前的一道难题。如何有效化解客流压力,既需要认清春运难在何处,也要采取短期措施和中长期措施相结合的办法。 7版

地方债对银行业影响几何
地方政府性债务快速增长,银行承受的债务风险更为集中。如何全面厘清地方政府债务与银行业的信贷关系,成为进一步提高银行业的风险防控能力的关键。 10版

重组并购引发券商洗牌
券商通过并购扩张实力有助于形成先发优势。互联网金融正对传统金融渠道造成严重冲击,券商行业要抓住转型机会不断增强核心业务、提高创新能力,实现“弯道超车”。 11版

农民收入三变
盘点农民收入的变化,既要看到收入数量的增长,也要看到收入结构的变化;既要看到推动收入持续增长的有利因素,也要看到制约农民增收的不利因素。 15版